



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
15/2021**

Tid 12.04.2021 kl. 07:30
Plats Cella Nova och Microsoft Teams

Närvarande Robin Eriksson
Lydia Nystén
Angelina Mattbäck
Lisa Niemistö
Johannes Lövdahl
Kia Stenbacka
Emilia Sparf
Ville Toivari
Jonas Jansson
Joakim Andersson
Frida Lönnbäck

Angelina Mattbäck avlägsnade sig kl. 08:49.

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 07:35.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan kompletterades, Kyllirekrytering lades till under § Aktuellt.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Beviljades till Frida Lönnbäck.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Robin Eriksson

- SHS styrelsemöte
- Prorektorskaffe
- Finlands ekonomers förbundsmötesskolning
- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal med styrelsen



Lydia Nystén

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal med styrelsen
- OVVS möte
- Finlands ekonomers förbundsmötesskolning
- Poddinspelning
- Prorektorskaffe

Angelina Mattbäck

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- SHS styrelsemöte

Emilia Sparf

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- Huvudämneskvällsmöte
- SHS SSHV Kopomöte
- Poddinspelning

Johannes Lövdahl

- Utvecklingssamtal
- Påskdetox med Jocke&Jonas

Ville Toivari

- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Presidiefotografering
- Vem där? BB-sitz
- Pre-Pampas planeringsmöte

Kia Stenbacka

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- Pre-Pampas planeringsmöte

Jonas Jansson

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe



- Cellastädning

Joakim Andersson

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- Cellastädning

Lisa Niemistö

- Vem där? BB-sitz
- Påskdetox med Jocke&Jonas
- Utvecklingssamtal
- Prorektorskaffe
- Pre-Pampas planeringsmöte

7 § CELLA NOVA

Jonas har tagit kontakt med företaget som tillverkar namnen på stolarna vid Cella, och fick ett pris. Anmälningen till att köpa sitt namn till en stol öppnar den 3 maj. Ljud och ljus fixas idag kl. 16:30.

8 § UTBILDNINGSPOLITIK

Huvudämnen presenteras på en takeover på Hankens instagram denna vecka. Utistutoransökan är öppen och stänger på söndag. En enkät om studier efter pandemin skall marknadsföras. IR-repsarnas mötesarvoden diskuterades i sin korthet. Huvudämneskvällen infaller den 27.4.

9 § STUDIESOCIALT

Ansökan studietutor och magistertutor har öppnat. En träff med tutorerna idag för att prata om idéer om nya lösningar. Ett möte med prepkursföreläsarna infaller på onsdag.

10 § EKONOMI

Deklarationen är gjord förra veckan. Räkningarna för Yoga-lunchen kommer till Ville, som sen ges till Angelina. Dagssaldot togs upp. Betalning av styssekläder bör göras snarast möjligast.

11 § NÄRINGSLIV

Company of the week infaller på onsdag. NU:s jobb inför årsfesten diskuterades.

12 § NÖTTE

Redaktionen har haft möte, idéer togs upp. En instagram för redationen diskuterades. Pampas videorna diskuterades. Redaktionen fotar under vålmåendeveckan och gör vappenmaterial. Nöttes innehåll fastslås på ett extra redaktionsmöte på onsdag. Prepkursnötte är klar.

13 § PROJEKT



Möte med Axu om stödhankeitskolningen.

14 § INFO & WEBB

Marknadsföringen för välmåendeveckan och pampasveckan diskuterades kort. Podcasten ska upp på Spotify och denna skall marknadsföras. Marknadsföringssamarbetet med Wstf och Filicia togs upp. Feedback Friday skall upp på fredag. Snapchat takeover för hankeiter på utbyte infaller 3.5-7.5. De som är på utbyte skall kontaktas.

15 § PROGRAM

Biljetterna till Pre-Pampas diskuterades i sin korthet. Påskdetox-evenemanget diskuterades.

16 § INBJUDNINGAR

Inga.

17 § AKTUELLT

Samarbetsavtalets Vasabilaga

Innehållet diskuterades.

Välmåendeveckan

Podden är klar att publiceras, alla evenemang är uppe och blodgivningens hälsoenkät ska ut. Diskussion kring blodgivningshalarmärken och hur de delas ut. Tutorerna bör delta på både Stödhankeit Kaffet & Beyond nykter- shaming föreläningen.

Pampasveckan

Pre-pampas sitzen är slutsåld. Innehållet för sitzen diskuterades.

Tutormail+kalender

Praktiska lösningar diskuterades. Efter valmötet tas gamla emailadresser bort.

SESS stipendium

Vi ansöker detta för en Podcast inför hösten.

Ställningstagande angående studentbyn

Innehållet diskuterades.

SSHV:s golfaktier

Skall marknadsföras i måndagsmailet.

Cellastädning

Detta är redan gjort.

Kyllirekrytering

Börjar officiellt idag. Marknadsförs via Kyllis och SSHV:s kanaler. Ett testamente skall göras.



18 § ÖVRIGA ÄRENDEN

Styrelseinternt program

Sykväll före Pampas. Efter Pampas ett annat evenemang, möjligtvis vandring.

19 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls måndag 19.04.2021 kl. 08:00 vid Cella Nova och Microsoft Teams.

20 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 09:19.

Robin Eriksson
Ordförande

Kia Stenbacka
Sekreterare